
Z A P I S N I K 
 
2. redne seje sveta Vaške skupnosti Pameče, ki je bila v sredo 17. 1. 2007 ob 19,30 uri v 
prostorih Vaške skupnosti Pameče. 
 
Prisotni: Franc Pečovnik, Milan Širnik, Danijel Breznik, Anton Kotnik, Franjo Paradiž, 
                Duška Račnik, Sašo Repnik 
 
Ostali prisotni: Mag. Ksandi Javornik, direktor Občinske uprave Mestne občine 
                          Slovenj Gradec 
                          Zvonko Kuhelnik, Mestna občina Slovenj Gradec 
                          Vili Kašnik, svetnik Mestne občine Slovenj Gradec 
                          Ivo Karner, svetnik Mestne občine Slovenj Gradec 
 
Za zapisnik: Beno Breznik 
 
Predsednik sveta Franc Pečovnik je uvodoma vse prisotne lepo pozdravil, Ugotovil je, da je 
svet sklepčen, ter predlagal naslednji 
 
D n e v n i  r e d : 
 
1. Pregled in potrditev zapisnika 1. redne seje 
2. Investicije na območju Vaške skupnosti Pameče v letu 2007 
3. Tekoča problematika 
4. Razno 
 
K točki 1 
 
Predsednik sveta je dal zapisnik 1. redne seje v razpravo. Na zapisnik ni bilo pripomb in je bil 
v celoti potrjen. 
 
Pri tej točki dnevnega reda so člani sveta ponovno opozorili, da je potrebno zaradi varnosti 
postaviti zaščitno ograjo med cesto in kolesarsko stezo na relaciji Murko – odcep Pameče. 
 
K točki 2 
 
Direktor Občinske uprave Mag, Ksandi Javornik je povedal, da je predvideno za investicije v 
vsako   vaško skupnost minimalno okrog 10 milijonov. V tistih skupnostih, kjer se bo delala 
sekundarna kanalizacija pa nekaj več. Za pripravo projektov za mrliško vežico v Pamečah je 
namenjeno 1,5 milijonov, v kolikor bo zajeta tudi cesta, bo  ta strošek večji. Odkupi za 
zemljišča gredo iz druge postavke proračuna in ne bremenijo vaško skupnost. Ob izgradnji 
stanovanjskega objekta (pri bivšem kulturnem domu) se bo na tem delo uredil pločnik. 
 
Širnik Milana je zanimalo, kako je prišla sanacija plazu v proračun, če o tem svet vaške 
skupnosti sploh ni razpravljal. Povedal je tudi, da je cesta proti Mikeju gozdna cesta in se 
najbrž ne more financirati iz občinskega proračuna. 
  
Paradiž Franjo je dejal, da svet ni obravnaval in ni niti dal v svoj program za leto 2007 
asfaltiranje  cest preko dvorišč. 
 



Kašnik Vili je povedal, da je svet VS Pameče  predlaga dosti drugih investicije, kot pa so 
sedaj zajete v proračunu Mestne občine Slovenj Gradec. 
 
Kotnik Anton je dejal, da se je svet vaške skupnosti odločil, da se v letu 2007 financira na 
področju starih Pameč, ter v smeri proti Fuksu in Sv. Ani, saj v ta del vaške skupnosti v 
zadnjih letih ni bilo posebnih vlaganj. Predlagal je tudi, da se skliče svet v razširjenem 
sestavu, ko bodo narejeni projekti za pokopališče. 
 
Račnik Duška je podprla predlog, da se uredi cesta Fuks – Pavlič. 
  
Direktor Občinske uprave je povedal, da plaz v Pamečah že ogroža stanovanjsko hišo in 
cesto. V  kolikor se bo čakalo, da zadevo reši država je velika nevarnost, da bo plaz odnesel 
oboje. Pobuda o sanaciji je bila na mestnem svetu podana že večkrat od prejšnjih svetnikov. 
Po ponovnem pregledu je ugotovljeno, da bi za sanacijo potrebovali 5 milijonov. Ostalih 5 
milijonov bi tako lahko porabili za rekonstrukcijo ceste v Trobljah (Šmid, Kašnik….) ob 
obveznem sofinanciranju krajanov in  Fuks – Pavlič. Predhodno je potrebno pogledati v 
kakšnem stanju sta cesti in koliko bi rekonstrukciji dejansko stali. Direktor je še povedal, da 
se  bo na področju Vaške skupnosti iz vzdrževanje uredilo še naslednje: 
 
- Javna razsvetljava od Cehnerje do republiške ceste 
- Zaščitna ograja na igrišču pri Osnovni šoli 
- Začasno parkirišče pri pokopališču 
- Zaščitna ograja na cesti v Lakuže 
- Izravnava ovinka pri Gotovniku 
- Ureditev dela hudournika pri Erženu 
 
Kuhelnik Zvonko je povedal, da bo idejna rešitev za pokopališče narejena do konca meseca 
februarja, medtem ko so projekti za sanacijo plazu že narejeni. 
 
K točki 3 
 
Širnik Milan je imel naslednje vprašanja in pobude: 
 

- Še vedno ni urejena dostava poštnih pošiljk na dom  v dele naselja Trobelj. Predlagal 
je, da Mestna občina Slovenj Gradec ponovno sproži postopek. 

- Kako je z ukinitvijo kontejnerjev za kosovne odpadke. Boji se, da bodo nastala divja 
odlagališča. 

- Na cesti Ržen – Krevh ni montirana zaščitna ograja. Ugotoviti je potrebno ali je bila 
predvidena po projektu. Na tej cesti je tudi slabo narejen spoj med starim in novim 
asfaltom. Na mostu pri odcepu k Krničniku je podrta ograja. 

- Kako je s prekategorizacijo cest. 
 
Paradiž Franjo je predlagal, da se v prostorih Gasilskega doma uredi prostori, kje bi se lahko 
vsaj tri krat tedensko opravljale poštne storitve. 
 
Kašnik Vilija je zanimalo, kako je z denarjem od starega kulturnega doma v Pamečah. Z 
Mestno občino Slovenj Gradec naj bi bilo dogovorjeno, da bi se ta denar vrnil v Pameče za 
dograditev dvorane. Prav tako bi želel vedeti, kako daleč je z ureditvijo križišča pri Rženu. 
 



Karner Ivo je povedal, da je bilo z občino dogovorjeno, da v kolikor se zemljišče proda, 
bodo ta sredstva namenjena za dograditev prizidka pri šoli ali gasilskemu domu. Predlagaj  je, 
da strokovne službe na Mestni občini Slovenj Gradec pripravijo idejni predlog za izgradnjo 
prizidka. 
 
Račnik Duška je menila, da je smiselno, da se prizidek naredi pri šoli. 
 
Pečovnik Franc je dejal, da je problem v Pamečah, ker nimajo nobenega pravega 
večnamenskega doma. Glede lokacije prizidka pa bo  potrebno najprej opraviti razgovor s 
Kulturnim društvom in Gasilskim društvom Pameče – Troblje. 
 
Mag. Ksandi Javornik je dejal, da bo občina še naprej vodila razgovore s Pošto, ter vztrajala, 
da se uredi dostava pošte. Glede kontejnerjev pa je povedal, da bodo ti v dolinah ukinjeni. V 
določenem časovnem obdobju (spomladi) bodo še vedno postavljeni za  očiščevalne akcije. 
 
Kuhelnik Zvonko je povedal kakšen je postopek za prekategorizacijo cest. V drugi polovici 
leta bodo ponovno razpravljali o predlogih za prekategorizacijo. Pri prevzemu ceste Ržen – 
Krevh bo posebej pozoren na napake, ki so nastale. Ureditev križišča pri Rženu je ocenjena na 
40 milijonov. V letošnjem letu bodo narejeni dokončni projekti.   
 
K točki 4 
 
Predsednik sveta Franc Pečovnik je povedal, da bo v mesecu februarju sklicana razširjena 
seja, na katero bodo povabljeni predstavnike društev, da uskladijo program prireditev. Člane 
sveta je  pozval, da pripravijo predloge investicij za obdobje 2007 – 2010 oziroma 2013. 
 
Karner Ivo je povedal, da je Turistično društvo Slovenj Gradec v svoj delovni program 
uvrstila tudi ureditev poti k Jesenku. Svet vaške skupnosti je pozval, da pelje nadaljnje 
aktivno v vezi z ureditvijo poti. 
 
Sestanek je bil zaključen ob 21,45 uri. 
 
 
Zapisal 
Beno Breznik 
 
                                                                                                            Predsednik 
                                                                                                 Vaške skupnosti Pameče 
                                                                                                      Franc PEČOVNIK 


